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Подгорица - Црногорски премијер Мило Ђукановић ће до краја октобра готово извесно
напустити премијерску функцију и до краја године требало би да ступи на нову дужност
у представништву НАТО, пише подгорички Дан. Позивајући се на изворе блиске
Демократској партији социјалиста (ДПС), лист пише да ће Ђукановића на премијерској
функцији заменити актуелни шеф Агенције за националну безбедност Душко Марковић,
а Марковића ће на месту првог човека тајне службе заменити његов најближи сарадник,
чије име се засад држи у тајности. Лист тврди и да у ДПС постоји неколико фракција,
као и да свака има свог кандидата за Ђукановићевог наследника. Међутим, наводи се,
пошто се већина општинских организација ДПС изјасни за Марковића, готово је извесно
да он има највеће шансе за премијерску фотељу.

  

Марковић је присутан на политичкој сцени Црне Горе већ две деценије и један је од
најближих и најоданијих сарадника актуелног премијера, наводи Дан. Марковић је у
првој влади Црне Горе био генерални секретар, затим је био помоћник министра
унутрашњих послова шефа службе државне безбедности Црне Горе, а потом је
именован за директора Агенције за националну безбедност. У унутарпартијској
комбинаторици, након одласка Ђукановића са власти у први план ће испливати Жељко
Штурановић. Наиме, садашњи потпредседник Скупштине и ДПС биће промовисан у
првог човека највеће партије у Црној Гори.

  

Да Ђукановић има пуно поверење у Штурановића показао је након првог повлачења са
премијерске функције, када је, управо Штурановића, именовао за наследника, пише
подгорички лист. Готово је извесно, пише лист, и да се из политичког живота повлачи
Светозар Маровић, садашњи потпредседник Владе и ДПС. Тако ће од старе гарде у
врху ДПС остати само председник Црне Горе Филип Вујановић.

  

Портпарол те партије Рајко Ковачевић изјавио је у суботу да ће Шести конгрес ДПС бити
одржан половином 2011. године када ће, како је рекао, бити познати и ново руководство
странке. Подгорички медији су пренели да је Ковачевић на тај начин демантовао
медијске спекулације да ће конгрес странке, на чијем челу је премијер Ђукановић, бити
одржан на јесен ове године и негирао да унутар најутицајније странке постоје поделе.

  

Вујановић одликовао одлазећег амбасадора САД Родерика Мура
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Подгорица - Црногорски председник Филип Вујановић доделио је америчком амбасадору
Родерику Муру орден црногорске заставе другог степена, ценећи његов допринос
успешности дипломатске мисије у Црној Гори. Председник Вујановић је у Подгорици
примио Мура у опроштајну посету.

  

Вујановић је изразио "поштовање континуираној подршци коју су САД пружале Црној
Гори на њеном путу европске и евроатлантске интеграције", саопштено је из кабинета
црногорског председника, пренели су подгорички медији.

  

Амбасадор Мур је, како је саопштено, изразио уверење у бржу динамике евроатлантских
интеграција Подгорице која ће бити у функцији подизања квалитета живота у Црној
Гори и њене даље афирмације.

  

У очекивању новог супервизора Брчког, Родерика Мура

  

Бањалука - Одлазећи супервизор за Брчко Рафи Грегоријан свом наследнику Родерику
Муру у наслеђе оставља многе нерешене проблеме, међу којима је највећи - дугорочно
снабдевање Дистрикта електричном анергијом.

  

Вишемесечни састанци Грегоријана са представницима РС нису уродили плодом, јер
снабдевање Дистрикта Брчко струјом из РС није решено унутар законског оквира, што је
желео ОХР. Док из Грегоријанове канцеларије не желе да коментаришу прошле
састанке, наш извор, који је био учесник тих преговора, каже да су све очи сада уперене
у Мура, „јер је Грегоријан постављао за РС неприхватљиве услове“.

  

„Преостали проблеми су чисто економски. Грегоријан је на преговорима са влашћу РС
тражио да се цена струје, по којој би је Српска испоручивала Дистрикту, на неки начин
закује, односно унапред договори. То је за РС неприхватљиво, јер нарушава закон
тржишта. Та цена, као и све друге, мора да буде ствар будућег договора“, каже наш
саговорник.
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У случају да се убудуће дође до договора, најближа варијанта је да РС сама, без
наметања, измени свој Закон о електричној енергији, у који би се укључила и испорука
струје за Брчко. Како је „ЕуроБлиц“ раније већ писао, измењени закон РС вероватно би
био скоро идентичан наметнутом од стране ОХР, с тим што би био „домаћи производ“ и
тако задовољио обје стране. То се десило са изменама Закона о држављанству РС.

  

Подсећамо, супервизор Грегоријан наложио је да Дистрикт од 1. јула, па у наредних
шест месеци, струјом снабдева „Електропривреда БиХ“ и да на снази буду цене
електричне енергије које важе у ФБиХ, а које су за шест одсто веће од оних које је у
првој половини године наплаћивала „Електропривреда РС“. Разлика у цени, према
налогу супервизора, платиће се новцем од сукцесије и резервама у ЈП „Комунално“
Брчко.

  

Проблем је настао у јесен прошле године када је ОХР наметнуо измене ентитетских и
државног закона о електричној енергији, по којима су ентитетске електропривреде биле
дужне да убудуће Брчко снабдевају струјом у омјеру пола-пола. Међутим, РС је одбацила
наметнуте измене закона.

  

Секретар Привредне коморе Дистрикта Брчко Ненад Вуковић каже да од Грегоријана
званично нису добили одговор на захтев УО Коморе, у коме се тражи повлачење
споменутог налога. „Нисмо део политике него гледамо на економске показатеље. За све
набавке важи Закон о јавним набавкама, а у овом случају не важи. Логично је да струју
узмемо од некога ко нуди повољније, макар то била и Албанија, ако је то изводиво”, каже
Вуковић.

  

(Глас јавности)
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